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Championnats de France 
Enregistrement des feuilles de marque 
 
NM1  
15ème journée  N° 129 
16ème journée N° 136 à 144 
 
NM2 
13ème journée N° 368 – 376 
14ème journée  N° 393 à 420 
 
NM3  
12ème journée N° 793 à 864 sauf 833 
 
MM 
9ème journée N° 322 
10ème journée N° 325 – 340 – 343 – 350 sauf  327 - 355  
 
CM 1ère division 
11ème journée N° 161 à 176 
 
CM 2ème division 
10ème journée  N° 289 – 292 – 324 – 326 – 328 – 338 – 34 5 – 351 
 
Ligue Féminine 
15ème journée N° 100 à 105 
 
NF1 
15ème journée N° 113 
 
NF2 
15ème journée N° 493 à 495 – 497 – 499 – 503 – 504 – 506  – 507 – 510 – 514 – 515 – 518 
 
NF3 
12ème journée N° 529 – 530 – 536 – 544 – 549 – 553 – 554  – 556 – 562 à 564 – 567 – 569 - 575 
 
CFCM 1/64ème de finales 
N° 1 à 62 sauf 2 – 4 – 10 – 13 – 16 – 19 – 27 – 34 – 40 – 42 – 43 – 45 – 60 
 
TCSF 
1/28ème de finale N°155 
1/64ème de finale N° 162 à 165 – 168 à 178 – 180 – 183 à 1 85 – 187 – 189 à 203 – 207 
 
TCSM  
1/128ème de Finale  N° 140 – 142 – 158 – 159 – 160 – 166 – 1 70 



1/64ème de Finale N° 172 à 225 – sauf 172 – 177 – 182 – 18 3 – 186 – 187 – 190 – 194 – 205 – 
206 – 214 – 215 – 216 – 219 – 225 
 
 
OUVERTURE DE DOSSIERS 
 

Dossier N° 108 – Entente des 2 caps 
NM3 poule H N° 837 du 20 décembre 2008 
L’Equipe ne s’est pas déplacée. 
 
DOSSIERS TRAITES 
 
Dossier N° 26 – DOUAI BC 
NM3  poule I N° 267 du 11 octobre 2008.  
L’association sportive a été sanctionnée d’une pénalité financière de 100 Euro pour non-participation 
effective de 2 joueurs de moins de 21 ans. 
Les arguments développés et suite à l’enquête effectuée auprès des officiels de la rencontre, il s’avère 
que le marqueur semble avoir commis une erreur. 
En conséquence, la pénalité financière est annulée. 
 
Dossier N° 58 – FOS OUEST PROVENCE 
NM1 N° 94 du 15 novembre 2008. 
L’association sportive a été sanctionnée d’une pénalité financière de 100 Euro pour non-participation 
effective de 2 joueurs de moins de 21 ans. 
Les arguments développés et suite à l’enquête effectuée auprès des officiels de la rencontre, il s’avère 
que le marqueur semble avoir commis une erreur. 
En conséquence, la pénalité financière est annulée. 
 
Dossier N° 95 – MONTELIMAR UMS 
NM3 poule A N° 721 du 6 décembre 2008. 
L’association sportive a été sanctionnée d’une pénalité financière de 100 Euro pour non-participation 
effective de 2 joueurs de moins de 21 ans. 
Les arguments développés et après lecture du DVD de la vidéo, il s’avère que le marqueur semble avoir 
commis une erreur. En conséquence, la pénalité financière est annulée. 
 


